
Тема: 
«ПРИБАВЛЕНИЕ 

ЧИСЕЛ 7, 8, 9»
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счет 



9

3
6

2

Винни Пух и Кролик слепили 15 снежков. 
Кролик бросил в цель 5 снежков, а Винни 

– 7. Сколько снежков у них осталось?
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Красная Шапочка несла в 
корзинке  пирожки для 
бабушки: 3 пирожка с 

капустой и 6 пирожков с 
яблоками. Сколько всего 
пирожков в корзинке ? 
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Буратино решил 6 примеров на сложение, а на вычитание на 
2 примера больше. Сколько примеров со знаком «минус» 

решил Буратино?
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В коробке у Буратино было 8 конфет и 3 пряника. На 
сколько меньше пряников, чем конфет у Буратино?
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Запиши примеры в тетрадь и 
реши их



Проверь себя
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